

# KAR Jubilee LIFE INSURANCE

## عبوری کیش ڈیویڈنڈ 2016 کا اعلان اور شیئر ٹرانسفر بکس کی بندش کی اطلاع

ہم بڑی مسرت کے ساتھ اعلان کرتے ہیں کہ 25 اگست 2016 کو جو بی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ کے منعقدہ اجلاس میں ڈائریکٹرز نے فی شیئر 3.00 روپے یعنی 30% عبوری کیش ڈیویڈنڈ کی منظوری دی ہے۔

کمپنی کی شیئر ٹرانسفر بکس مورخہ 20 ستمبر 2016 سے 26 ستمبر 2016 (بشمول دونوں دن) بند رہیں گی۔ مذکورہ بالا منافع کے اہل وہ شیئر ہولڈرز ہوں گے جن کے نام کمپنی کے ممبر رجسٹرار کے پاس 19 ستمبر 2016 تک رجسٹر ہوں گے۔

الیکٹرانک ذریعے سے کیش ڈیویڈنڈ کی ادائیگی (ای-ڈیویڈنڈ)

جو بی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ کے وہ ممبران جو پہلے ہی اپنے ڈیویڈنڈ کے احکام کی تفصیلات جو بی لائف کے شیئر رجسٹرار کے پاس جمع نہیں کر چکے ہیں، ان سے گذارش ہے کہ وہ اپنے بینک ڈیویڈنڈ کی تفصیلات فراہم کر دیں تاکہ ان کا ڈیویڈنڈ براہ راست ان کے بینک اکاؤنٹ میں جمع کرایا جاسکے (اگر ایسا کرنے کا اختیار دیا گیا ہو) جیسا کہ سیکرٹری ایگزیکٹو آف پاکستان کے مورخہ 5 اپریل 2013 کو جاری کردہ نوٹیفیکیشن نمبر SM/CDC2008(4) کے تحت اس کی اجازت دی گئی ہے۔

ڈیویڈنڈ وارنٹس پر کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر کا لازمی ہونا

براہ مہربانی نوٹ فرمائیں کہ ڈیویڈنڈ وارنٹس کے اجراء کے لئے لازمی ہے کہ ان پر شیئر ہولڈرز کے کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ کا نمبر شائع ہوا ہو۔ اور کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر کی عدم موجودگی کی صورت میں، سیکرٹری ایگزیکٹو آف پاکستان کے مورخہ 5 جولائی 2012 کو جاری کردہ حکم نمبر SRO831(1)2012 کے تحت ایسے ڈیویڈنڈ وارنٹس کو روک لیا جائے گا۔ اسی لئے ایسے شیئر ہولڈرز جنہوں نے ابھی تک اپنا کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ فراہم نہیں کیا، ان سے ایک بار پھر گذارش ہے کہ وہ اپنا شناختی کارڈ نمبر بعد نوٹیفیکیشن نمبر کی نشاندہی شیئر رجسٹرار کو فراہم کریں۔ سینٹرل ڈیپازٹری پی پی آف پاکستان لمیٹڈ (CDC) کے شیئر ہولڈر ممبران یا شراکت داروں سے درخواست ہے کہ وہ اپنے حالیہ کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) اور یا پینشن ٹیکس نمبر (NTN) سی ڈی سی یا ان کے شراکت داروں یا اسٹاک بروکرز کو فراہم کریں۔ یہ معلومات جو بی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ کے شیئر رجسٹرار کو درج ذیل پتے پر 19 ستمبر 2016 تک فراہم کریں۔

ڈیویڈنڈ کی رقم پر وہ ہولڈنگ ٹیکس کی کوٹھی

حکومت پاکستان نے فنانس ایکٹ 2014 کے ذریعے انگریجس آرڈیننس 2001 کے سیکشن نمبر 150 میں ترمیم کی ہے۔ جس میں کمپنیوں کی جانب سے ادا کئے جانے والے ڈیویڈنڈ کی رقم پر ٹیکس کی کوٹھی کے لئے مختلف شرح لاگو کی گئی ہے۔ خاص ایکٹ 2016 کے تحت اب یہ شرح درج ذیل ہیں:

- (i) انگریجس کی ادائیگی کرنے والوں کے لیے (فائلرز کے لیے) 12.5%
- (ii) انگریجس کی ادائیگی نہ کرنے والوں کے لیے (ٹان فائلرز کے لیے) 20%

کمپنی کو اس امر کا اہل بنانے کے لیے کہ وہ آپ کے ڈیویڈنڈ کی رقم پر 20% کی بجائے 12.5% کے ٹیکس کی کوٹھی کرے، براہ مہربانی ایسے تمام شیئر ہولڈرز جو انگریجس کی ادائیگی کرتے ہیں اور فائلرز میں شامل ہیں مگر ان کے نام فیڈرل بورڈ آف ریونیو FBR کی ویب سائٹ پر فائلرز کے طور پر رجسٹر نہیں، ان کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ اس امر کو یقینی بنائیں کہ کیش ڈیویڈنڈ کی مقررہ تاریخ یعنی 19 ستمبر 2016 سے قبل ان کے نام بطور فائلر ایف بی آر کی ویب سائٹ پر رجسٹر ہو جائیں۔ بصورت دیگر ان کے کیش ڈیویڈنڈ پر 20% کے بجائے 12.5% کے ٹیکس کی کوٹھی کی جائے گی۔

سی ڈی سی اکاؤنٹ کے حامل کارپوریٹ شیئر ہولڈرز کے لیے لازمی ہے کہ وہ اپنے متعلقہ شراکت داروں کے پاس اپنا پینشن ٹیکس نمبر (NTN) رجسٹر کرا دیں۔ جبکہ کارپوریٹ فریکل شیئر ہولڈرز کے لیے ضروری ہے کہ وہ اپنے پینشن ٹیکس نمبر کی تصدیق کی ایک نقل کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو درج ذیل پتے پر ارسال کریں۔ شیئر ہولڈرز اپنے پینشن ٹیکس نمبر یا پینشن ٹیکس نمبر تصدیق (جو بھی صورت حال ہو) ارسال کرتے وقت اپنی کمپنی کا نام اور اپنا متعلقہ نوٹیفیکیشن ڈی سی سی اکاؤنٹ نمبر کی ضرورت نشاندہی کریں۔

مشترکہ شیئر ہولڈرز کے لیے ٹیکس کوٹھی

ایسے شیئر ہولڈرز جن کے پاس مشترکہ شیئر ہیں، ایف بی آر کے جاری کردہ اعلان کے تحت ان پر وہ ہولڈنگ ٹیکس کا تعین علیحدہ علیحدہ بنیادی شیئر ہولڈرز اور مشترکہ شیئر ہولڈرز (ز) پر فائلر اور ٹان فائلرز کے اعتبار سے اور مشترکہ اکاؤنٹ کی صورت میں بنیادی شیئر ہولڈرز اور مشترکہ شیئر ہولڈرز کے درمیان ہولڈنگ کے تناسب کے اعتبار سے کیا جائے گا۔ اس لئے مشترکہ شیئر کے حامل تمام شیئر ہولڈرز سے گزارش ہے کہ وہ کمپنی میں اپنے شیئر کے بارے میں بنیادی شیئر ڈاؤر مشترکہ شیئر کا تناسب کمپنی کے رجسٹرار کو تحریری طور پر درج ذیل صورت میں فراہم کریں:

کمپنی کا نام	فولیو ای ڈی ایس اکاؤنٹس نمبر	کل شیئرز	بنیادی شیئر ہولڈرز	مشترکہ شیئر ہولڈرز
			نام اور کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر	نام اور کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر
			(شیئر کی تعداد)	(شیئر کی تعداد)

نوٹس: مذکورہ بالا معلومات کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو درج ذیل پتے پر 19 ستمبر 2016 سے قبل لازمی پہنچ جانی چاہئیں، بصورت دیگر یہ فرض کر لیا جائے گا کہ شیئر ز، بنیادی شیئر ہولڈرز (پرنسپل شیئر ہولڈرز) اور مشترکہ شیئر ہولڈرز (جواعت مشترکہ ہولڈرز) کے درمیان مساوی طور پر تقسیم ہیں۔

شیئر رجسٹرار ڈپارٹمنٹ

سینٹرل ڈیپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ

CDC ہاؤس B-99، بلاک B، سندھی مسلم ہاؤسنگ سوسائٹی

مرکزی شاہراہ فیصل، کراچی-74400

ٹیلی فون: کسٹمر سپورٹ سروسز

(ٹول فری) 0800-CDCPL-23275

حکم پورڈ  
محمد الحسن بیجو  
کمپنی سیکریٹری

06 ستمبر 2016  
کراچی

## عبوری کیش ڈیویڈنڈ 2016 کا اعلان اور شیئر ٹرانسفر بکس کی بندش کی اطلاع

ہم بڑی مسرت کے ساتھ اعلان کرتے ہیں کہ 25 اگست 2016 کو جو بی لائف انشورنس کینی لیمنڈ کے منصفہ اجلاس میں ڈائریکٹرز نے فی سہرہ 3.00 روپے یعنی 30% عبوری کیش ڈیویڈنڈ کی منظوری دی ہے۔

کینی لیمنڈ کے شیئر ٹرانسفر بکس مورخہ 20 ستمبر 2016 سے 26 ستمبر 2016 (شامل دونوں دن) بند رہیں گی۔ مذکورہ بالا منافع کے اہل وہ شیئر ہولڈرز ہوں گے جن کے نام کینی کے رجسٹرار کے پاس 19 ستمبر 2016 تک رجسٹر ہوں گے۔

الیکٹرانک ڈریس سے کیش ڈیویڈنڈ کی ادائیگی (ای-ڈیویڈنڈ)

جو بی لائف انشورنس کینی لیمنڈ کے وہ ممبران جو پہلے ہی اپنے ڈیویڈنڈ کے احکام کی تفصیلات جو بی لائف کے شیئر رجسٹرار کے پاس جمع نہیں کرا چکے ہیں، ان سے گذارش ہے کہ وہ اپنے بیک ڈیویڈنڈ کی تفصیلات فراہم کر دیں تاکہ ان کا ڈیویڈنڈ براہ راست ان کے بینک اکاؤنٹ میں جمع کرایا جاسکے (اگر ایسا کرنے کا اختیار دیا گیا ہو) جیسا کہ سکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے مورخہ 5 اپریل 2013 کو جاری کردہ نوٹیفیکیشن نمبر SM/CDC2008(4) کے تحت اس کی اجازت دی گئی ہے۔

ڈیویڈنڈ وارنٹس پر کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر کا لازمی ہونا

براہ مہربانی نوٹ فرمائیں کہ ڈیویڈنڈ وارنٹس کے اجراء کے لئے لازمی ہے کہ ان پر شیئر ہولڈرز کے کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ کا نمبر شائع ہوا ہو۔ اور کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر کی عدم موجودگی کی صورت میں، سکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے مورخہ 5 جولائی 2012 کو جاری کردہ حکم نمبر SRO831(1)2012 کے تحت ایسے ڈیویڈنڈ وارنٹس کو روک لیا جائے گا۔ اسی لئے ایسے شیئر ہولڈرز جنہوں نے ابھی تک اپنا کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ فراہم نہیں کیا، اس سے ایک بار پھر گذارش ہے کہ وہ اپنا شناختی کارڈ نمبر بمعہ فوٹو نمبر کی نشاندہی شیئر رجسٹرار کو فراہم کر دیں۔ سینٹرل ڈپازٹری کینی آف پاکستان لمیٹڈ (CDC) کے شیئر ہولڈر ممبران یا شرکاء داروں سے درخواست ہے کہ وہ اپنے حالیہ کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) اور اینٹیل گیس نمبر (NTN) سی ڈی سی یا ان کے شرکاء داروں یا اسٹاک بروکرز کو فراہم کر دیں۔ یہ معلومات جو بی لائف انشورنس کینی لیمنڈ کے شیئر رجسٹرار کو درج ذیل پتے پر 19 ستمبر 2016 تک فراہم کر دیں۔

ڈیویڈنڈ کی رقم پر وہ ہولڈنگ ٹیکس کی کوٹھی

حکومت پاکستان نے فنانس ایکٹ 2014 کے ذریعے آگم ٹیکس آرڈیننس 2001 کے سیکشن نمبر 150 میں ترمیم کی ہے۔ جس میں کینیوں کی جانب سے ادا کئے جانے والے ڈیویڈنڈ کی رقم پر ٹیکس کی کوٹھی کے لئے مختلف شرح لاکوٹی گئی ہے۔ فنانس ایکٹ 2016 کے تحت اب یہ شرح درج ذیل ہیں:

- (i) آگم ٹیکس کی ادائیگی کرنے والوں کے لئے (فائلرز کے لئے) 12.5%
- (ii) آگم ٹیکس کی ادائیگی نہ کرنے والوں کے لئے (ٹان فائلرز کے لئے) 20%

کینی کو اس امر کا اہل بنانے کے لیے کہ وہ آپ کے ڈیویڈنڈ کی رقم پر 20% کی بجائے 12.5% کی ٹیکس کی کوٹھی کرے، براہ مہربانی ایسے تمام شیئر ہولڈرز جو آگم ٹیکس کی ادائیگی کرتے ہیں اور فائلرز میں شامل ہیں مگر ان کے نام فیڈرل بورڈ آف ریونیو FBR کی ویب سائٹ پر فائلرز کے طور پر رجسٹر نہیں، ان کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ اس امر کو یقینی بنائیں کہ کیش ڈیویڈنڈ کی مقررہ تاریخ یعنی 19 ستمبر 2016 سے قبل ان کے نام بطور فائلر ایف بی آر کی ویب سائٹ پر رجسٹر ہو جائیں۔ بصورت دیگر ان کے کیش ڈیویڈنڈ پر 20% ٹیکس کی کوٹھی کی جائے گی۔

سی ڈی سی اکاؤنٹ کے حامل کارپوریٹ شیئر ہولڈرز کے لیے لازمی ہے کہ وہ اپنے متعلقہ شرکاء داروں کے پاس اپنا اینٹیل گیس نمبر (NTN) رجسٹر کرا دیں۔ جبکہ کارپوریٹ فزیکل شیئر ہولڈرز کے لیے ضروری ہے کہ وہ اپنے اینٹیل گیس نمبر سرٹیفکیٹ کی ایک کاپی کینی کے شیئر رجسٹرار کو درج ذیل پتے پر ارسال کریں۔ شیئر ہولڈرز اپنے اینٹیل گیس نمبر یا سرٹیفکیٹ (جو بھی صورت حال ہو) ارسال کرتے وقت اپنی کاپی کا نام اور اپنا متعلقہ فوٹو ای سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر کی ضرور نشاندہی کریں۔

مشترک شیئر ہولڈرز کے لیے ٹیکس کوٹھی

ایسے شیئر ہولڈرز جن کے پاس مشترک شیئرز ہیں، ایف بی آر کے جاری کردہ احکام کے تحت ان پر وہ ہولڈنگ ٹیکس کا تین ملحدہ ملحدہ بنیادی شیئر ہولڈرز اور مشترک شیئر ہولڈرز (ز) پر فائلر اور ٹان فائلر کے اعتبار سے اور مشترک اکاؤنٹ کی صورت میں بنیادی شیئر ہولڈر اور مشترک شیئر ہولڈر کے درمیان شیئر ہولڈنگ کے تناسب کے اعتبار سے کیا جائے گا۔ اس لئے مشترک شیئرز کے حامل تمام شیئر ہولڈرز سے گزارش ہے کہ وہ کینی میں اپنے شیئرز کے بارے میں بنیادی شیئرز اور مشترک شیئرز کا تناسب کینی کے رجسٹرار کو تحریری طور پر درج ذیل صورت میں فراہم کریں:

کینی کا نام	فوٹو ای سی ڈی ایس اکاؤنٹ نمبر	کل شیئرز	بنیادی شیئر ہولڈر	مشترک شیئر ہولڈر
نام اور کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر	نام اور کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر	نام اور کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر	نام اور کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر	نام اور کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر

نوٹ: مذکورہ بالا معلومات کینی کے شیئر رجسٹرار کو درج ذیل پتے پر 19 ستمبر 2016 سے قبل لازمی پہنچ جانی چاہئیں، بصورت دیگر یہ فرض کر لیا جائے گا کہ شیئرز، بنیادی شیئر ہولڈر (پرنسپل شیئر ہولڈر) اور مشترک شیئر ہولڈر (جو انٹیکٹ شیئر) ہولڈرز (ز) کے درمیان مساوی طور پر تقسیم ہیں۔

شیئر رجسٹرار ڈپارٹمنٹ  
سینٹرل ڈپازٹری کینی آف پاکستان لمیٹڈ  
CDC ہاؤس B-99، بلاک B، سندھی مسلم ہاؤسنگ سوسائٹی  
مرکزی شاہراہ افضل، کراچی-74400  
ٹیلی فون: سیکرٹریٹ سرورمز  
(ٹول فری) 0800-CDCPL-23275

حکم پورڈ  
محمد الحسن چیمو  
کینی سیکریٹری

06 ستمبر 2016  
کراچی